

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Σκέψεις... γλυκιές, γεμάτες μέλι

Ο ΒΛΑΜΕΝΟΣ δικτάτωρ της Βορείου Κορέας, με υποστηρικτές – υπηκόους, πιο βλαμένους από τον ίδιο, απειλεί με τα «πυρηνικά» την Αμερική και ο πρόεδρος των ΗΠΑ - που τάχει... τετρακόσια - τού «υπόσχεται» ότι δεν θάναι πολλές οι ημέρες, τόσο του ίδου, όσο και της χώρας του.

ΣΤΗ ΦΩΤΟ: το ζεύγος Καμμένου που μας απασχολεί παρακάτω.

ΣΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗ άκρη της γης που φέρει το όνομα ΕΛΛΑΔΑ, έχουμε ένα υπουργό - Εθνικής Άμυνας, παρακαλώ – που, ενώ η χώρα του διέρχεται κρίση, ταξιδεύει στο Λονδίνο αγοράζει πανάκριβα λούσα για την κυρά του, παίζει στο καζίνο και... άκουσον, άκουσον... δηλώνει πως ταξίδεψε ως εκεί για ν' αγοράσει μια κούκλα (- Barbie Doll) για την κορούλα του!!

ΟΣΟΝ αφορά τις συγκεκριμένες κατηγορίες που εκτόξευσαν στελέχη της αντιπολίτευσης έσπευσε να τις... διαλύσει η σύζυγός του, **ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ**, αλλά με κατηγορίες εναντίον των κατηγορών, δηλώνοντας τελικά ότι «**οι κάθε λογής αργυρώνητοι και μολυσμένοι με αίμα και χρήμα συνεργοί, πρέπει να ξέρουν - ότι το τακούνι του παπουτσιού μου δεν αξίζει να πατήσει κανένα σκουλήκι της συμμορίας τους**».

ΩΡΑΙΟΣ κόσμος... ηθικός, αγγελικά πλασμένος, με κυρίες σαν την σύζυγο του κ. Καμμένου, (Έλενα Τζούλη, δικηγόρος) να χαρακτηρίζει άλλους σκουλίκια στο τακούνι της, φέρνοντας μας την σκέψη ότι **στα... ταόκαρα δεν υπάρχουν τακούνια**.

ΛΕΩ ΛΟΙΠΟΝ να τα αφήσω για σήμερα όλα αυτά, καθώς και άλλα... πικρά, όπως την προβλεπόμενη απόρριψη του γάμου μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου, αλλά και την νέα πτώση

της δημοτικότητας του Τέρνμπολ, που κάνει τον κ. Μπερλέχα να χαιρέται ιδιαίτερα. Για ν' ασχοληθώ με κάτι πιο γλυκό. Όπως το μέλι, το θεϊκό!

ΤΡΟΦΗ πράγματι **θεική**, με την οποία η ίδια η Ήρα τάιζε τους θεούς για να διατηρούνται πάντα νέοι. Και μη πάει ο νους σας στο πονηρό, καθότι η Ήρα δεν υπήρξε άπιστο θηλυκό. Σ' αντίθεση με τον Δια που την κεράτωνε καθημερινώς και παντιοτρόπως. Φροντίζοντας να έχει **ΟΛΟ ΤΟ ΜΕΛΙ** για πάρτι του!

ΤΙ ΣΟΪ ΜΕΛΙ ήταν αυτό δεν μπορώ να γνωρίζω. Πρέπει πάντως να ήταν **ΜΕΛΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟ**, χωρίς καμμία σχέση με το μέλι manuka, για την αποκλειστικότητα της ονομασίας του, η Νέα Ζηλανδία δίνει μάχη. Τόσο με την Αυστραλία (Τασμανία) όσο και με τρεις άλλες χώρες (US, Britain, China) που παράγουν και πωλούν manuka honey. Πέντε φορές πιο ακριβό από το συνηθισμένο μέλι!

ΑΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ όμως τις ενδιαφερόμενες πλευρές να καυγαδίζουν για την αποκλειστικότητα του manuka honey, θυμίζοντάς το γεγονός

ότι από εμάς ΚΛΑΠΗΚΕ η ονομασία Greek Yogurt και το δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης της ονομασίας... πάει να φέρει.

ΩΣΤΟΣΟ καλό είναι να γνωρίζουμε, τόσο εμείς, όσο και οι ξένοι ότι το **ΚΑΛΛΙΤΕΡΟ ΜΕΛΙ** είναι ελληνικό και μάλιστα διαπιστωμένα! Καθότι νέα πρόσφατη έρευνα από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης αποδεικνύει την ευεργετική δράση των ελληνικών μελιών στον ανθρώπινο οργανισμό. **Συλλέχθηκαν 48 διαφορετικά δείγματα μελιού από όλη την Ελλάδα και από όλες τις ανθοφορίες και κανείς δεν περίμενε ότι η σύνθεση τους κρύβει τόσες ιδιότητες καλύτερες ακόμα και από τα πολυδιαφημισμένα μέλια του εξωτερικού όπως π.χ. το manuka!!**

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ θ' αναφέρουμε ότι το αρχαιότερο πρόσωπο που εμφανίζεται στο χώρο της μελισσοκομίας και θεωρείται πατέρας της μελισσοκομίας το βρίσκουμε στην Ελληνική μυθολογία με το όνομα Αρισταίος – και όχι... Μανουκαίος

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ ΑΠΘ ΣΕ ΠΡΟΣΕΧΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ "ΚΟΣΜΟΥ"

ΤΟ ΜΕΛΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΠΟΥ ΟΠΩΣ ΤΟΣΟΙ ΑΛΛΟΙ ΠΑΕΙ ΜΑΛΛΟΝ ΧΑΜΕΝΟΣ



Καλό σου ταξίδι Σπύρο Μενούνο

Πλήρης ημερών απεβίωσε στο τέλος της περασμένης εβδομάδος ο πολύ γνωστός συμπάροικος και φίλος στους παλιούς νεομεταναστευτικούς καιρούς, **Σπύρος Μενούνος**. Εξαιρετος οικογενειάρχης, πατέρας τριών καταξιωμένων τέκνων είχε αναπτύξει πολυποικίλη επαγγελματική, δραστηριότητα, από κρεοπώλης, έως εστιατώρ και ιδιοκτήτης εμπορικού καταστήματος στο Ένμορ, ενώ διετέλεσε και πρόεδρος των Ηλείων, στα τέλη της δεκαετίας του '90.

Γεννημένος στην Κρυόβρυση Ηλείας τον Μάρτιο του 1925 είχε συμπληρώσει εφέτος το 92ο έτος της ηλικίας του. Στην Αυστραλία έφτασε το 1963 με το Orcades, παντρεμένος ήδη με την Μαρία, παντοτινή σύντροφο της ζωής του, δίπλα του ως τις τελευταίες στιγμές.

Είχε φοιτήσει στην Εμπορική Σχολή Πατρών και είχε βραβευτεί από εκπροσώπους της Μεγάλης Βρετανίας και των ΗΠΑ για μια ηρωική προσφορά βοήθειας στους Αμερικανούς,



νούς, τους Άγγλους κι έναν Αυστραλό, που το 1943 έπεσαν με αλεξίπτωτα πάνω σε δένδρα της περιοχής Δίβρης. Μ' αποτέλεσμα να

τραυματιστούν και να χρειάζονται προστασία και φροντίδα. Τους αλεξίπτωτιστές αυτούς, καμμία 10ριά στο σύνολό τους, περιέβαλψε και έκρυψε ο ίδιος, μαζί με και δύο από τις έξι αδελφές του, ενώ στη συνέχεια τους παρέδωσαν σε αντιστασιακούς που φρόντισαν να τους φυγαδέψουν με υποβρύχια.

Οι Γερμανοί έκαψαν το σπίτι της οικογένειας, του Σπύρου, τραυμάτισαν μία αδελφή του, ενώ ο ίδιος γλίτωσε αφού πρόλαβε ν' απομακρυνθεί και να κρυφτεί - ως το τέλος της κατοχής.

Στην σύζυγό του Μαρία, τον πρωτότοκο γιό του, γνωστό δικηγόρο Θεόδωρο Μενούνο, και την σύζυγό του Χριστίνα, τον δευτερότοκο Κωνσταντίνο, την θυγατέρα του Βασιλική και τα εγγόνια Σπύρο, Άννα Μαρία, Ελισάβετ και Δημήτρη, διαβιβάζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια. Να ζούν και να τον θυμούνται πάντοτε.